Zadani:

Predpokladejme, Ze Ukolem robota je pienést dva disky z koliku 1 nakolik 3, viz obrézek:
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Pro tuto Ulohu piitom existuje nékolik omezeni na provadéné operace:
» neni mozné pohybovat obéma disky najednou,

» nakonci kazdé operace musi byt kazdy disk na nékterém z koliku,
» nikdy nesmi dojit k tomu, aby vétsi disk lezel na mensim.

Najdéte posloupnost operaci, které musi robot provést, aby Ulohu vyiesil.
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Operétory:  ,: preneseni malého disku na 1. kolik
@, preneseni malého disku na 2. kolik
@, preneseni malého disku na 3. kolik
¢,: preneseni velkého disku na 1. kolik
@5 preneseni velkého disku na 2. kolik
@s. preneseni velkého disku na 3. kolik
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